



В Объединенном Санкт-Петербургском кадетском корпусе СК России завершилась вторая трудовая смена



Кадеты Объединенного Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации завершили вторую трудовую смену, которая прошла в Пансионате Дома ветеранов сцены им. М.Г. Савиной.

Группа кадет 8-10 классов во главе с воспитателем Объединенного кадетского корпуса СК России на протяжении нескольких недель помогали персоналу Пансионата выполнять различные виды работ. Ребята облагораживали прилегающую территорию, оказывали посильную помощь в реставрации мемориалов и памятников, а также сопровождали ветеранов на прогулки.

«Мама мне рассказывала, что когда она училась в школе, то каждое лето с одноклассниками проходила трудовую практику. Для нее это было целое событие. Сегодня, благодаря



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

трудо­вому от­ря­ду, я то­же мо­гу по­мо­гать лю­дям», - от­ме­тил ка­дет 10 клас­са Ми­хе­ев Ал­ек­сан­др.

За вре­мя ра­боты ка­де­ты по­зна­ко­ми­лись с ис­то­ри­ей об­ра­зо­ва­ния Пан­си­о­на­та. Се­го­дня здани­е яв­ля­ет­ся па­мят­ни­ком ар­хи­тек­ту­ры и об­ъек­том куль­тур­но­го на­сле­дия, где ак­те­ры и те­ат­раль­ные де­я­те­ли пре­клон­но­го воз­рас­та име­ют воз­мож­ность по­лу­чать ме­ди­цин­скую по­мо­щь в ком­форт­ных ус­ло­ви­ях.

Изображения



11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1808496>